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> Esteban planché una
;Por qué?

D Lee el siguiente texto instructivo y sefiala sus partes

N

misa que tenia este simbolo E i

ca
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- EL RATONCITO BAILARIN g
NOAT O Vi~ [« Media céscara de nuéz. « Un pedacito de lana. E
AP S — = Una pelota de plastico. « Cartulina de color.
= Plastilina negra y pegamento. « Hilo de pescar.
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' 1. Haz una pequefa bolita con plastilina y pégala en la parte

Instrucciones

PSS

puntiaguda de la cascara.
Esta bolita serd la nariz del raton.

Ured Ve

i
" iX
G S Fieh s

' ./

2. Cortaelhn!odepesarenseistrozospequenos.Luegopegatrade =
trozos a cada lado de la nariz de plastiling, asi haras los bigotes del rats in :f

3. Haz dos bolitas pequenas de plastilina para formar los ojos del raté -".
Luego colécalas sobre la céscara en la parte que serd la cara del ratén.

4. Corta dos circulos de cartulina, que serén las orejas, y pégalos a los lados
de la cabeza. f

5. Pega el trocito de lana en la parte de atrds de la ciscara para hacer S
colita.

6. Coloca, finalmente, la bolita de plastico debajo de la cascara de
Luego, para hacerla rodar, empuja al ratoncito sobre el suelo.
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Fual es la intencion del autor. Senala con una X la opcion que creas mas correcta.

| ) Informar sobre el numero de arboles destruidos por el fuego
B> Alertar sobre el peligro de la desaparicién de los bosques.
A ) Exponer las principales causas de destruccion de los bosques.

Enumerar los distintos tipos de bosques que existen en el mundo.

JAavestiga sobre los textos argumentativos y completa el siguiente esquema.
CTextos argumentétivos )
(" oefiaen )
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